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10.

IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMATI'NHTIXMOX I: AEYTEPH XEIPA AYKHYEQN

‘Evag yopoc V' nepiBddieton and uia empdyvelo S mou anotelelton ond SLAPOpES oy WYLIES
ampdveleg Sy (ula umopel vor Bploxetal xon oto dnelpo) mou Bploxovton oto avtiotouyo du-
voxd V. Oewpriote ) ouvdptnon ¥(Z) nou cuuneppépeton €€ unodéoewe opard oto V

xat oto S xan oploTe TRV TOGHTHTA

1 -
W= — [ &’z|VE
9= g [ aal9
AnodeiZte 10 axérhovdo Yemdpnuo: Me v npolnddeon ét n ¥(Z) nodpver e tpée Vi otic
emupdveteg S, To W[W] elvor ambhuto ehdyioto av xou évo av 1 W(F) uxavorotel tny e&lowon
Laplace oto V.

Avor: Eoww ot 1 ¥(Z) nodpver tie tiwée Vi otig empdveteg Sk, xan txavorotel tny e€lowon
Laplace oto V. Oewpolue tn ouvdptnon ¥(Z) + 0¥ (Z), émou 0¥ (Z)|g, = 0. Tote

= —/ &Pa [(6@)2 + 2V - VU + (%\p)ﬂ
v
xon 1) odhayry oto W Gar elvou:

_ L[ pafovu. VoW )2 _i/ 3. [o0(SUTT) 2 =02
5W*87rk_vdff[2v‘1’ Vow + (Vow) } —SM.de[W(a\w\p) 200V + (Vo) ] -

1 > 1 -

S daind OV + — | Bz [(vaxp)“‘ — 20UV .
8k S1+S2+...+5n 8k 1%

To empavelond ohoxdfpwua undeviletar, yratt éyouue vrodéoel 61 ¥ (T)|g, = 0, cuvenac

7 peTtoBoht] elvou:

1 §
SW = — / &z [(v(s\p)? - 25\1/v2\1/} .
87T]€ 1%

Av enl Théov xpathoouue Ub6vVo Toug Gpouc TEAOTNE TEENG o WixeY| toadtnta W, 1 oyéon

METUOTRETETOL OTNY .

SW = ——

d*z [UV?Y],

xou 1 anadtnon N detaBol var efvon undév yio omowdhnote (uxpd) d¥ cuvendyeton
oxéon: VAU = 0, énwc {ntder n expovnon. Suvenoc 1 uetaPBolr] yedoeton: Av 6W =
=7 v Br(Vw)2 > 0, drpad”r, to W da efvan eddiyioto. H wodtnro o toylet av Véw =0,
ontote 10 6V Yo elvon otadepd. Me 10 Sedopuévo 6t 0¥ (7)|g = 0 cuurepaivouue 61 ¥ = 0,

SNAad1) Xt youUE GTNY apY X CUVETON).

Arnodei&te o axdroudo Jedpnua: Av xdmotor aywyol Beloxovion oe cuyxexpyuéves Véoelg
xon pépouv dedoudva QopTla, N ELoaYwWYT EVOS TPOCUETOU APOPTIOTOU UOVWUEVOU AYwYOU
oTNV TEPLOYY| oL TEPIBIARETOL amd TOUG aywYoUS auTOUS YAUUNAGVEL TNY NAEXTEOCTATIXT
EVEQYELAL

Abon: Eotw 61t ou aywyol ue emtpdvetee S, S, ..., Sy @épouv 1o goptia Q1,Q2,. .., QN,

AOUL ELOAYETOL O AYWYOC UE emQdveld Xg. O dyxog mpw Ty Eloaywyy| TOU VEOU aywYol UE



11.

byxo Vo firaw, éotw, V' xaw petd uetddnxe oe V — V. Ta nedla npwv xou yetd elvar B xon B
xon ou mhextpootatixée evépyetes W = g [, d*aB? xouo W' = g [, dPzE".

AW =W'—-W = 1 [/ d3zE"”? —/ d3rE? —/ d%Ez} =
8k V-Vo V-V, Vo

1 — — — —
= — [/ d*z(2E” —2E - E') —/ d*z(E — E')? —/ d3mE2} .
8k v v, V—Vo Vo

Ou deifouue 6Tt 0 ohoxMpwua I = fV—VO Br(E?—E-E) = fV_VO d3zE' - (E' — E)
undevileton, ondte avtouate AW < 0. Hpdyuort,

—

1:/ d3xﬁ’~(ﬁ’—E):—/ EaVd - (B — )
1% V() 14 VO

tm

:—/ d%ﬁ[qﬁ(ﬁ’—ﬁ)w/ d*29'[VE' — VE].
\% V() |4 VO

‘Ouwe otry teptoy ohoxipwone V — Vo oybouy oL oyéoelc: VE' =VE =0, dpat

1:—/ dS®'n - (E' — E) =
S14+S2+...+SN+20

:—Z@%[/ dSﬁ-E’—/ dSﬁ-E}—cb’ZU dSﬁ-E’—/ demE]
Sk Sk >0 Yo

dSh - E' = AnkQp, | dSh-E = AnkQy,
Sk S)C

dpor 1 e ayxOAN undevileton. EE dihou on dSh - E' = 0, agol o Vg elvan agoptiotog
O on dSh - E =0, ywrtt o Vp dev neptelye poptio obte mpw. Apa I = 0.

Na Avdel 1 (Sdidotarn) eZiowon tou Laplace yio 1o eowtepnd evdc xLRivdpou ue axtiva R
ue v optaxy ouvdixn V(p = R, ¢, 2) = f(¢). No anodetydel b1 10 amotéheoua unopel vo
YeopTEL e TN LOopQTh:

Vip.o.) =1 [ ao's { i( )" cosln(s - ¢>]}

No vnoloytotel 1o ddpoloua TN oelpdc.

o Vip, o) = Ao + i(Anp” cosné + Bup” sinng) —
to= o [T a5, an= o [ a0 @ eosndt, = o [T a6t sinne
Aot
Vip,d) = " d¢' (¢ 2i ¥ Ti W’j; (cos ng’ cos n + sinng’ sin nd))‘| -
=71r/02ﬁd¢f o+ i( )" cosn(s - ¢>]




H oepd avdyetan oe yewpetpwr, xan odpolleton:

qei(¢7¢/)7q2

o0 (oo}
_ , o 1
nin(¢p—9¢") _ (=) =~
21: v Xo:[qe | 1 — gei(@=9") 1+¢2—2qcos(— &)

qcos(¢p —¢') — ¢°
1+ ¢ —2qcos(¢p — &)

=3 eosn(s - ) =

n=1

1cos(¢p — ¢') —
— cosn(p—¢') = P 5 .
Z( ) - R1+(f) - (E)COS(¢—¢’)

12. Ynuetoxd goptio améyel andotoon d and ayodyuylo yewwuévo eninedo. Me ) uédodo twv
eddAwy Peelte:
(o) Ty emupavetan|; TuxvéThTo Qoptiov Tou endyeto 6To eninedo.

(B) Ty d0veyun petadl Tou PopTiou xaL ToL ETTESOU YPNOLLOTOLOVTAS To Voo tou Coulomb
yia T S0Ovoun uetald Tou @opTiou ot ToL ELSGAOL Tou.

(v) Tm SOvoun mou aoxettor oto eninedo ohoxhnpmvovtac Ty Tooétnia 2rka? (Tou Sivel

v nieon Tpog ta €€w oE aydYUn empdvels) ¢ Gho To eninedo.
(3) To épyo mou amarteiton yia va petoavniel 1o goptio and tn Yéomn tou oto dnetpo.

(€) Tm Suvony| evépyeta UeTaZd ToL PopTioU %A TOU EL3WAOU TOU. TUyYXpIVETE [IE TO EpMTNUA
(8)-
Abon: Trohoyioude tou nhextpixol medlou:

1 1
@: k — =
7z " 7 édd

1 1
V2 + 2+ (z—d)2 22 +y2 + (2 +d)?

'‘Eyovtac 1o Suvauxd uropolue vo unohoyloouue 1o niextowd nedlo oto z = 0 :

2kqd

Pl =0 Bl =0 Bl = G e

(o) H emgpavetondh muxvétnta o npoxdet ané ty B, = drko = o = £=, 6mou, BéBona, o
névta unohoyilovior oo z =0 :
qd qd

2_ 2, 2
o=— = - =x" +y.
om(x? +y2 + d?)2 27 (p? 4 d2)2’ P

Mrnogolue topa vor untohoylcouue To oAxd @optio Tou endyeToL 0TO ETUNESO, YPNOULOTOLD-
VTOC TOAMMES CUVTETAUYUEVES:

%) qd o) s
2mpdpo(p :——/ = dit™2 = —q,
/0 P o +d2)% 2 Joe !

dnAadY) endryeton cuvohxd goptio avtideto tou apytxo.
2

(®) F = i

(v)

q2d2 B kq2d2 Oodtt—S B LQQ
4r2(p2 +d2)3 2 Jp - 4d?’

F:/ 27Tpdp27rk;02:/ 2mpdp2mk
0 0
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14.

00 0o ka2 ka2

() W = [ Pz = [ dshts = 5.

(e) U= —kz—q; = —2W. Mrogolue va ) Beolue xau o’ evdetac: U = kq [;° QWpﬁ =
p=t+d=)2

72—(5 = —2W. O npbdaletoc nopdyovtac 2 ogelieton 010 OTL Ypetdleton enl Théov Epyo yio

vor amouaxplvel xavele xon to eldwlo, 1, toodlvaua, yio va xpatdel To eninedo axivnTo.

Me 1 pédodo Twv eWOIwy YEAETHOTE TO TEOBANUA EVOE @opTiou q Léoa OE YELWUEVY oy ®-
yiur opalpa Ue ecwteptxr| axtiva a. Bpelte:

(o) To Suvoyuxd oo otn opoipo.

(B) Tnyv enaybuevn empaveroxs muxvoTnTa Yoptiou.

(v) To pérpo xon tn deduvon tne ddvaung mou acxelton oTo g.

Tu Yo ouuPel av 1 ogalpa Beedel oe duvaguxd Vo; Tu Yo cuulel av 1 opalpa €xel cuvohind
poptio Q oTIC EOWTEPUES Ko EEWTEPIHES TNC ETLPAVELEC;

’ . ’ 7 / /I __ R72 4 . r_
Abor: To eldwho Yo Peloxetar ot Yéon rp = <5 xon VYo €yel péyedog 3
(o) To Suvoguxd oto onueto tapathenone ¥ da elvon: O(7) = |:|F1F’ — |FRF,} :
I
(B) H empaveions; muxvéotnra goptiov Ya didetar and tn oyéon: 0 = f;—lk = —ﬁ% R -

Ané n oyéon [F—7|? = r? +1"2 = 2r1' cos 6, 6mou 6 7 yovia tou oymuatilovy ta aviouato

7 xon 7, cuUTEPAlVOUUE e amhéc TapaywY(loels Ot

a(lf—ilf"\)__ 1 , )8<F—1f;) 1 R
o T T

5 = |F—F’|3(T_r cosf), 5 = e _,,1‘3(7’— —cosd)
Tehxd 5
1
o=-1L 5 [R—T cos@—%(r — Rcos®)] .
T (R? 4+ 12 — 2Rr' cos 0) 2 R

(v) H d0vaun do eivor:

Oewphote 1o TPdBAnua Suvautxol otov NuLYdeo 2z > 0 ue ouvifxec Dirichlet oto eninedo

z = 0 xou 70 dmelpo.
(o) TTowa elvon 1 cuvdptnomn Green;

(B) Av, oo eninedo z = 0, 10 duvaguxd elvar @ = Vp péoat 6 évay xbxho e axtiva a
xat xEvTpo TV apyh TV aldvwy o undeviletar €é€0 and autd, va Beedel 1 ohoxhnpwtixd
Exppact yio 1o Suvauind o éva tuyalo onueio.

(v) Aei&te 61, mévw otov dZova tou xOxhou, To duvauxd divetow and Tt oyéon: P =
Vo (1 s

(8) AeiEte 6T o€ ueydhec amootdoec (p? + 22 >> a?) o duvauixd uropet vV avarntuydel oe
oetpd we poc (p* + 2?) 7! e Tpdtoug bpouc:

Voa? z 3a? 5(3p%a® + a)

® = 1-
2 (22 + a2)3/2 4(p? + 22) 8(p? + 22)2




Abon: (o) 'Eow 7= (z,y,2), 7 = (2/,y,2), 7 = (a,y,—7). Tére:

N
ColhT) = 7=/ ~ =7
(B) YTrevduuilouue 6t
1 dGp
209 = [ @ anE ) - 4 [ dae
0= [ e - g [ are) G

Y1 ouvéyela vnoroyilouue Y TaEdYwYO:

0Gp _ 0Gp _ 0 1 _
on' 02 |,_, 02 [[p®+p?—2pp cos(¢) — )+ (z — 2)2]1/2

1
PP % =200 cos(@ — ) + (= + Z’)QP/Q}

[N 1o ouyxexpuyuévo Suvontxd mpoxmTeL:

2z
v—o PP+ p? = 2pp cos(¢f — @) + 2232

1 B m 2z
O(F)=—— [ dp'p | d¢'V, —
M= o TP, oo [p% + p'? = 2pp/ cos(¢/ — ¢) + 22]3/2

2
-z / ap / d¢’ : -
0 [02 + 02 = 2pp’ cos(¢' — ¢) + 22]3/2

(v) Eow p = 0. H éxgpoon nov Berixaue amhomoe{ton otny

B Voz / i ]3/2 — v, (1 - aQ—T—z2> (1)

(d) To duvauixd ypdpeton:

‘/E)Z/ / //2Tr !
- dp ¢’ '
+z2}3/2 1 4 £2=2pp cos(¢'=¢) 502
p?+22

Mrnopel v’ anodewydel ebxora 1 oyéon:
1 B 3 15 4

AvTixaioTdVIo Xon XENoUOToLOYTaC Ty oAyl LeTahntic t = p'? mpoxinTeL:

Voz e o 3 p” = 2pp cos(¢’ — ¢)
()= ———— | dp'yp d¢' [1— -
(7) QW[,OZJFZQF,/QA pp/o ¢ [ 5 +

p2 + 22
15 (92 = 2pp cos(¢) — ¢)\° 3t
+ 2 (= g(b 2V = 213/2 5 / dt USRS
8 p*+z R +z ] 20242
+§ t2 15 p’t . V()za 5a?(a” 4 3p%) @)
8 (2 +222 4 (p2+222) " 2 4 22]3/2° 8(p2 + 22)2
YNUELOVOULE TO AVATTUYUL a2z+z2 = \/1+f‘ ~ 1- % Yo bpwo p? + 22 — o0
Yo toylet, yio ) oyéon (1): —V0< \/TW) —VO%. T ™ oyéon (2): (7)) =~

2 2 2
—Yozg [ - %} ~ —Vo5oz mou TawtilEToL UE TNV TTPONYOUUEVT).



15. (o) Bpeite 1o duvauixé mou ogelhetar oe eudlypauun ouolbuopen xotovour, Goptlou e
YooY, TuxvéTnTaL QopTiou A.
(B) Bewphote dlo xatavouss @optiou OTWEC TOU TEONYOUUEVOU EpWTAUATOS, TapdhAnAes
Tpog tov dZova Twv z. H ula téuver to eninedo xy oto onuelo (v = 4o,y = 0) xou €xet
TuXvVOTITAL QopTiou +A, evd 1 dAAn Téuvel To eninedo xy oto onuelo (x = —xo,y = 0) xou
éxer muxvotta goptiou —A. Na tpoodloplotoly ol Looduvaxés emLpdveles Ue Suvauxd .

(To zp etvor Yetind).

(v) Ocwpriote Tic tooduvoplixés empdvetes yoo @ = +% xoo @ = +%. Trohoylote TV
axtiva oug R xou v andotacy, wv xé€vipeny toug D. Anakelpovtag tny mapduetpo oo
’ 7 ’ A / 4
petall v D xaw R exgpdote v noodtnra ¢ ouvopthioel twv D xou R. Tlowd etvor n

ywenuxdtnTe 10U cuoThatog avd ovdda urxoug; (To npdBinua eivon dudidotaro).

N . . _ 2kA
Aton: (o) Eivow yvwoto ot B = =2

, onote @ = 2kAIn %, 6mou 10 1o elvan €va ornuelo
AvaIPopdc.

(B)ZuuPorilouue e ry Tty anbéoTaoy ToU oNUElOU TORUTAENONE OmG TNV XUTOVOUY TOU
Bploxeton 610 +T0, UE T— TNV ANOGTAGH TOL and TNV xotavoun] tou Bploxeton 6To —Tg, Xou
Ue T Ty anbéotact) Tou and Ty apyh Twy ofdvwy. Tote to Suvauixd Tou ogelieTal xon oTIC

800 xatovouég Yo elvon:

O = 2k\ {m ™ ’“} = 2kAln "

"o o r_
T2
= L P [+3% ] evéd n emhoyy

2

(v) Av anowtfioouue @ = +% cuunepaivouue 6t

Vo

2
_ Vo st S _ z z ’ .
b = — 5 dlvet: = v exp [ Qk)\] . FPO((POVTOCC TLC TIWO TAVW EELOO_)OELC HE ULae gviatal

2
op®1, cuuBorilovtoag To delid Uéhog e o ExOUUE:
2 2 2
T—x 1+a azoV 2
—mo)+y? L, Lhe NTL s [0z0v2
(x 4+ 20)? + 92 11—« -«

dNAad”| 10 GOvoro Ty oNUElwY UE oUYXEXPULEVT, TUUY SuvouLlxol Beloxovtal e Tepupépeta

UE %évtpo oto onueto (1%, O> xa oxtive (om ue ‘rf"\(g Avtaxplvouue mepLntdoeL:

(1) Tw @ = +%, Yo elvor ooy = exp [+2k)\] 0 %évtpo Vo elvan oT0 (—w0 coth 4k/\,0) O

’ Zo
ONTIVA ——— .
N sinh 22

4k
(2) Tw @ = f%, Vot elvor v = exp [— 2‘2/\] 0 %évtpo Vo elvan ot0 (a0 coth 4k/\,0) 2O

1 otivor —20—.
sinh 7%

Yuumepaivovue 6Tt M axtiva elvon 1 xownh T R = —=F

0 , , .
— v, EV® ATMOCTAUCY) TWV XE-
sinh 4‘;—% ’ N N

vipwy elvan n D = 2xg cothzg—ox\ Avopdvtac xatd LN TpoxVnTEL 6Tt % = 2cosh 4‘20/\ =
exp [ ] +exp [~ 2% ] = x+1, 6nouz = exp [ %] . Advovrac my eiowon 2? — Za+1 =0
XOTUAYYOUUE OTNY

2
Vo P+V(B) -4 pyVDE_ARZ D+ D? —4R?
PN T - 2R jm:mT:‘

A 1

Vo :4/€111D+7 Vl;;_‘mz'
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Avth) 1 éxppaon) avTLTpOCKTEVEL T1) YWENTLXOTIHTA avd Lovada uixoue, apod C' = v% = % =

2 _ A

Vo T Voo
OewprioTte ®x00PLo oy WYLLo XUAWVSRO UE ecwTeptx) axtiva R. O x0AvSpoc ywelleton ota d0o

ané eninedo mou mepvdeL and Tov GEOVE Tou o Ta dVo ULad Beloxovton oo duvoxd Vi o
Va.

(o) Nat Bpedel 1o Suvopuxd 670 eontepind Tou aywyoU.

(B) Na unoroyiotel 1 empovelons; TuxvdTTa optiou xon ot dVo ULGd Tou oywyYoL.

’,

Avon: (o) H yevue Mo elvaus:
oo

O =ag+bylnp+ Z(ampm + bmp” ") (frm cOSMO + Gry SINNG),
1

AAAG YL TO ECWTEPUS TPOBATUA TRETEL VAl UNSEVIGOUUE OPLOUEVOUC GUVTEAEGTES XOL 7] ETIL-
TEENTH Uop@Y| elvon:
(o9}
D =co+ Z P (e cosmo + dy, sSinma),
1
xon av elvat yvwoth 1 ouvdptnon ®(p = R) = Vg, 6nwe €36, tpoxintel 1 analtnon:

Ve =co+ Z R™ (¢ cosme + dy, sinmo),
1

TIOU CUVETEYETOL TLS LOOTNTES

1 [t Vi + V. [t
CU:% - d(ﬁVR: 1; 27 Cm,:ﬂﬂﬁ . d¢VRC08m¢:0,
]. + . Vl_‘/Q m
o= g [ Vs = Sk = (1))
Tehwrd:
VitV = Vi—Va p\m my o
0= B S () 0 s

Hopotnpotue 6t emlolv wévo oL teptttol bpot (m =2n+ 1) :

Wi+ V2=V - 1 p\Itt
o= + - ; 1 (E) sin(2n + 1)¢.

2

To &dpotoua mou gugavileton elvar To paviacTixd Uépos Tou adpolopatos:
© 2n+1 i(2n+1)¢ el )
1=3(3) =2 gt =
o \R 2n+1 5 2n+1 R

Ovoyéoeic In(1+2) = £z — 2y § - % + ... ouvendyovion TNV

>, 2ntl 11 1+ 2

=—In .
5 2n+1 2 1—=z

H oyéorn auth e€edixedeton otny

A—llnlJr%ew—}ln (1+ £6) (1— Le'?) _1 171’;—22+i%”sin¢
2 1*%3"17 2 (1—%cos¢)2+(%sin¢)2 2 (1—%cos¢)2+(%sin¢)2.
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Xpetalouaote 1o gavtaotixd uépoc tou Aoyapluou, dnhadr 1o

22 sin 20Rsi
arctan & jﬁ = arctan p27sm2¢
1 R
Telwxd: .
P V1+V2+V1—V2 ¢ 2pRsin ¢
= arctan ———.
2 ™ R? — p?

H ouvdptnon arctan mpénet vo Siver t6€a oto didotnua (5,5) ©Ote, Ty, Vo €YOUUE TO

. . _ox
GWOTO anmoTérecua i ¢ = 5, p — .

Oewpriote To ddidotato TEOBANUa Tou oyetileton te vay aydYLUo xevd xOAVdpo Tou elvor
YWpLoUévos oe Téoaepa oa pépn e duvouxd +Vo, —Vo, +Vo, — V. (o) Anodei&te ét o

duvauind uéoa otov xOASpo Siveton and N oyéon:

_ 4% > (p>4n+2 sin[(4n + 2)¢].

b

™

(B) Anodel&te bt 1 oetpd adpoiletan xon Slvel:

2V 2p%b% sin 2¢
(p7 (b) T arctan ( b4 _ P4

(v) Trohoyiote v évtaon tou nhextpixol ediov uéoo 6Tov xUAYSPo.

Abon: (o) H cuvdptnon Suvoguxot elvon tepttt| oto Sildotnua[—m, +7], ondte dev undpyouy

cuVNULTOVIXOL GPOL %A TO AVATTUYMO. ATAOTOLE(TOL GTO:

o0 1 T
= bpp"sinmg = by R" =— [ dpV|,—psinme¢ =
m=1 TJo ’
s

~ 2Vp(1 + cosmm — 2 cos ")

— cosmeo
0

v P 0
=——| cosm¢|_2 — cos mgb‘ + cos ma¢

mm -z B mm
3

Mmnopolue edxoha var eEdéyEovue 6t ta by, undevilovion yio m = 4n, m = 4n + 1 xou
_ , _ o 8Vo , , .
m = 4n + 3, ev&d yia m = 4n + 2 Siveu @2 sz Me autd unddn to avdmTuyuo Tou

Suvaeol etvor:

oo oo .
4Vy 4 ) 4Vy P\ +2 sin(4dn + 2)¢
o= """ 2gin(4n 4 2)p = — (—) _—
Z (2n + 1)7TR4”+2'0 ( )¢ 7T Z R 2n+1
n=0 n=0
®) szvi(l adpoloouue T oelpd Log ypetdleTton UL 2%)\€LGEV’] éxcgpoccm Yol TNV TooHTNTAL
Yoo g Ouwc Epoupe ot In(1 +2) = 2 — 5 + 5 — 3 + ... xow In(l — 2) =
—z — é - ? - % — ... dpo: IngE2 = 2(2—1—?—1—%-&-%—&-...) = ZZO:O% =
. (4n+2) s i
st T 2z = a?e?® Yo mpoxliev: Zfzow = 1Im [ln %} =
iIm [ln (1_(1;;;;4222)2%;5;2;?; 5572 | - To gavtactixd xopudrl tou hoyoplduou, av AdPouue v-
nodn 61 a = &, woolton e
. 2a? sin 2¢) ; 2R%p? sin 2¢
arctan———— = arctan—— ———,
1_ a4 R pt
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onéte 1o ddpolopa TN oelpdc elvan:

4V 2R?p? sin 2¢
= —arctan——
T RY— pt

(v) Ou dlo ouvloTdoE: TNE EVTAUONE TOL TAEXTEXXOU TEedlou elvor:

0 16V pR'(R*+p?)sin2¢

E,=

o o (R* — p*)2 + 2p* R4 sin® 2¢
xou
_ 192 16V pR?(R* — p*)sin 2¢
¢ pOp T (R — p%)2 + 2p4R4sin? 29

Me ) uédodo twv elddiwy va detydel étL 1 ouvdptnorn Green yia to dWidotato e€wtepind

TpbBAnuUa evdc xUAVBpou ue axtiva b ue cuvijxeg Dirichlet etvou:

(0 =0 (> = ¥?) + V)7 — /I
07— P

GD(p7 ¢7 pl7¢/) = 11’1 <

T{ ahharyée mpémer var yivouv yla vor Aboouue To ecwTepind TEOBANU;

Avorn: H mpwtoapynh Mon tne e&lowone V2Gy = —4md(p — ') ebvoe  Go = —2In g — 7.
Av tdpa Yewphoouue to eldwho ot Véon pf, 1 ouvdptnon Green nou Ydyvouue Yo elvor:
7=
7=

H anaftnon Gplp=» = 0, av unodécouue yia amhétnta 6Tt ¢ = 0 X0 YENOULOTOLAGOUUE TOUG

ouvufohopole p = pit, p = p'it', py = pii’ Stve:

Gp=C+(2n|pg—7|)—(2ln|g—p))=C+1n

NSt

2

’
p? |it — 2Ll b? |7t — L
C+n 5| =0=C+h 5 =0.
— - b = -
p/2 ﬁn_n/ , pl2 ?n_n/
p=

2
Av eméCouue pf = % Hmopolue va Solue elxoha 6Tt oL 800 amdALTES TYIEC EELTCOVOVTL,
, 2 ’2 , ,
on6te C +1n ;’ﬁ = 0= C = In 4 xou 1 ouvdptnon Green yivetou:

2 b2

2= pr= 2= b2 2 vt 9%
G _C+p =2 —1np/2_|_ = _lnp/2+1np (1+p2p/2 2pp, cosqS)
D= 5 =In— s =In’"
2 ﬁﬁ_ﬁ/ b? 2 ﬁﬁ_ﬁ/ b? P2 (;’—;+1—2§cos¢>
2 b* b2p
:lnﬁ+lllp 2y COSQS: PP + b1 = 22pp cos ¢
b? p? + p'% = 2pp/ cos ¢ V\p—p?

H ¢ elvon 1 yovia nou oymuatilouy to Staviouata 7 xou 71'. Mropolue ebxoha vor eENEYEOUUE
6t p2p% 4+ bt — 26%pp’ cos ¢ = (p* — b2)(p'2 — b?) + b2| 5 — /|, dipo:

(p? = 0%)(p" — ) + 0*|5 — p/|?
b2|5— P2

GD(p7¢7p/7¢/) :1n<



